

GOVERNMENT OF JHARKHAND
COMMERCIAL TAXES DEPARTMENT

Letter No. Va.Kar / GST/ 12/2017- 3521

/Ranchi, dated : 18/9/17

Corrigendum

In the notification of the Government of Jharkhand, in the Commercial Taxes Department, No.2/2017-State Tax (Rate), dated the 29th June, 2017, published in the Jharkhand Gazette, *vide* S.O. 32 dated the 29th June, 2017,-

In the Schedule,-

- (i) in S.No.59, in column (2), for "9", read "7, 9 or 10";
- (ii) in S.No.102, in column (2), for "2302", read "2301, 2302".


(K. K. Khandelwal)

Principal Secretary-cum Commissioner

झारखण्ड सरकार

वाणिज्य-कर विभाग

पत्रांक-वा0कर/जी0एस0टी0/12/2017 - 3521

रांची, दिनांक - 18/9/17

शुद्धिपत्र

झारखण्ड के राजपत्र, में एस0 ओ0 32 तारीख 29 जून, 2017 द्वारा प्रकाशित झारखण्ड सरकार के वाणिज्य-कर विभाग की अधिसूचना सं. 32/2017-राज्य कर (दर), तारीख 29 जून, 2017 में,-

अनुसूची में,-

- (i) क्रम सं0 59, स्तंभ (2) में, प्रविष्टि "9" के स्थान पर "7, 9 या 10" पढ़ा जाये;
- (ii) क्रम सं0 102, स्तंभ (2) में, प्रविष्टि "2302", के स्थान पर "2301, 2302" पढ़ा जाये।

Pastan
18/9/17

(के०के०खण्डेलवाल)

प्रधान सचिव-सह-आयुक्त।

GOVERNMENT OF JHARKHAND
COMMERCIAL TAXES DEPARTMENT

Letter No. Va.Kar / GST/ 12/2017- 3522

/Ranchi, dated : 18/9/17

Corrigendum

In the notification of the Government of Jharkhand, Commercial Taxes Department, No.1/2017-State Tax (Rate), dated the 29th June, 2017, published in the Jharkhand Gazette vide S.O. 31 dated the 29th June, 2017,-

(A) In Schedule I-2.5%,-

- (i) in S. No.59, in column (3), for "1106 10 90",read "0713";
- (ii) in S. No.61, in column (2), for "1106 10 90",read "0713";
- (iii) in S.No.92,-
 - (a) in column (2), for "1702",read "1702 or 1704";
 - (b) in column (3), for "Palmyra sugar",read "Palmyra sugar, mishri, batasha, bura";
- (iv) in S.No.185, in column (3), for "Agarbatti",read "Agarbatti, lobhan";
- (v) in S. No. 220, in column (3),-
 - (a) for "saima", read "salma";
 - (b) for "gotasitara", read "gota, sitara";
 - (c) for "glzal", read "gizai";
- (vi) in S. No. 234, in column (3), after entry (g), insert "(h) Photo voltaic cells, whether or not assembled in modules or made up into panels";

(B) In Schedule II-6%,-

- (i) in S.No.14, in column (3), after "shelled or peeled", insert "and desiccated coconuts";
- (ii) in S.No.16, in column (3), for "Dates", read "Dates (soft or hard)";
- (iii) in S.No.56, in column (3), for "serial number 1(f)", read "serial number 1(g)";
- (iv) in S.No.74, in column (2), for "3302", read "3301";
- (v) in S.No.231, in column (3), for "heading 9208", read "heading 9208 or 9705";

(C) In Schedule III-9%,-

- (i) in S. No. 55, in column (3), for "(Fountain pen ink and Ball pen ink)",read "(other thanFountain pen ink and Ball pen ink)";

झारखण्ड सरकार
वाणिज्य-कर विभाग

पत्रांक-वा0कर/जी0एस0टी0/12/2017 - 3522

रांची, दिनांक - 18/9/17

शुद्धिपत्र

झारखण्ड के राजपत्र, में एस0 ओ0 31 तारीख 29 जून, 2017 द्वारा प्रकाशित झारखण्ड सरकार के वाणिज्य-कर विभाग की अधिसूचना सं. 1/2017-राज्य कर (दर), तारीख 29 जून, 2017 में,-

क) अनुसूची में 1-2.5%,-

(i) क्रम सं0 59 में, 1 स्तंभ(3) में "1106 10 90" के स्थान पर "0713" पढ़ा जाये ;

(ii) क्रम सं0 61 में, स्तंभ (2) में "1106 10 90" के स्थान पर "0713" पढ़ा जाये ;

(iii) क्रम सं0 92 में,-

क) स्तंभ (2) में "1702" के स्थान पर "1702 या 1704" पढ़ा जाये;

ख) स्तंभ (3) में "पामीरा चीनी" के स्थान पर "पामीरा चीनी, मिश्री, बताश, बुरा" पढ़ा जाये;

(iv) क्रम सं0 185 में, स्तंभ (3) में "अगरबत्ती" के स्थान पर "अगरबत्ती,लोभान " पढ़ा जाये;

(v) क्रम सं0 220 में, स्तंभ (3) में-

क) "साइमा" के स्थान पर "सलमा" पढ़ा जाये;

ख) "गोटासितारा" के स्थान पर "गोटा, सितारा" पढ़ा जाये;

ग) "गलजल" के स्थान पर "गजाई" पढ़ा जाये;

(vi) क्रम सं0 234 में, स्तंभ (3) में प्रविष्टि (छ) के पश्चात, स्थापित करें "(झ) में फोटो वाल्टिक सेल्स, चाहे वो मोडयूल में असेम्बल हों अथवा नहीं अथवा पैनल में बने हों अथवा नहीं";

(ख) अनुसूची 11-6%,-

(i) क्रम सं0 14 में, स्तंभ (3) में "शैल्ड या पील्ड", के पश्चात, स्थापित करें "और शुष्क नारियल";

(ii) क्रम सं0 16 में, स्तंभ(3) में "छुआरा" के स्थान पर " छुआरा (मुलायम या हार्ड)" पढ़ा जाये ;

(iii) क्रम सं0 56 में, स्तंभ (3) में "क्रम संख्या 1(च)" के स्थान पर "क्रम संख्या 1(छ)", पढ़ा जाये ;

(iv) क्रम सं0 74 में, स्तंभ (3) में "3302" के स्थान पर "3301" पढ़ा जाये ;

(v) क्रम सं0 231 में, स्तंभ (3) में "शीर्षक 9208" के स्थान पर "शीर्षक 9208 या 9705" पढ़ा जाये ;